

## 第十一届中国(河南)国际投资贸易洽谈会

# 开放 合作 创新发展

## 第十一届河南国际投洽会开幕

### 谢伏瞻陈润儿等出席

本报讯 昨日上午,由河南省人民政府、中国国际贸易促进委员会、中国人民对外友好协会共同主办,以“开放、合作、创新、发展”为主题的第十一届中国(河南)国际投资贸易洽谈会在郑州国际会展中心轩辕堂隆重开幕。

省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻宣布:第十一届中国(河南)国际投资贸易洽谈会开幕。省委副书记、省长陈润儿致辞。省委常委、常务副省长翁杰明主持开幕式。

陈润儿在致辞中代表河南省委、河南省人民政府,向莅临投洽会的各位表示热烈欢迎,向关心支持河南发展的各界朋友表示衷心感谢。他说,河南是中华民族和中华文明的重要发祥地,也是中国的人口大省和重要的经济大省。近年来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,河南经济社会持续快速发展,综合经济实力显著增强。2016年全省生产总值突破4万亿元,比上年增长8.1%,连续多年居全国第5位;进出口总值4715亿元,跨入全国外贸十强行列,已与200多个国家和地区建立了经贸关系。尤其是郑州航空港经济综合实验区、郑洛新国家自主创新示范区、中国(河南)自由贸易试验区、中原城市群“三区一群”等一批国家战略规划和战略平台相继获批建设,战略叠加效应日益凸显,服务“一带一路”功能更加完善,形成了支撑河南创新发展的新引擎,开辟了国内外客商来豫兴业的新空间。



陈润儿说,本届投洽会,聚焦“开放、合作、创新、发展”主题,以推动双向投资为重点,专题推介、产业对接、项目洽谈、展览展示,内容丰富、形式多样。同时,作为落实中英两国领导人“开启中英关系‘黄金时代’、构建面向21世纪全球全面战略伙伴关系”的实际行动,首次邀请英国作为主宾国,英国政府和企业代表团200余人参会,更加凸显了中国(河南)国际投资贸易洽谈会的国际化色彩。希望海内外客商充分利用这一平台,深入交流、增进友谊、强化合作、互利共赢。

陈润儿表示,河南将坚定不移实施开放带动战略,加快构建开放型经济新体制,积极参与“一带一路”建设,着力构建内陆开放高地,努力打造国际化、法治化、便利化营商环境,推动更深层次和更高水平的自由贸易,让一切有投资愿望的人找到投资机会,让一切有合作意向的人找到合作伙伴,让所有到河南投资的企业家梦想成真。

主宾国嘉宾英国国际贸易部政务次官简文杰在开幕式上致辞。

在开幕式上举行了重大合作项目签约仪式。现场集中签约的重大项目117

个,总投资2375亿元。其中,外资项目18个,总投资221亿元;内资项目99个,总投资2154亿元。据介绍,签约项目涵盖先进制造业、现代服务业、现代农业三大产业,新型轨道交通、智能终端、大数据、电子商务、智慧物流、文化旅游、健康养老等新兴产业成为投资合作热点。

开幕式上播放了《开放的河南欢迎您》宣传片;开幕前,与会领导和嘉宾兴致勃勃地巡视了展馆。

出席开幕式的嘉宾还有:全国工商联副主席、上海市政协副主席王志雄,天津市政府副市长赵海山,黑龙江省人民政府副省长孙东生,湖北省人民政府副省长童道驰,湖南省人民政府副省长何报翔,贵州省人民政府副省长卢雍政,青海省人民政府副省长田锦坐,西藏自治区政府副主席甲热·洛桑丹增,新疆维吾尔自治区政府副主席赵冲久,河北省政协副主席姜德果,广西壮族自治区政协副主席刘君,甘肃省政协副主席李沛文等。

省领导李亚、马懿、穆为民、王铁、舒庆、史济春、梁静出席开幕式。

联合国总部、教科文组织、绿色发展联盟等国际机构,英国、美国、马来西亚、智利、新加坡等60多个国家驻华外交使节,香港、澳门、台湾地区的嘉宾,境内外知名商协会负责人,世界500强、中国500强、跨国企业、龙头企业高管和协办单位代表,共1500余人出席开幕式。

河南日报记者 朱殿勇

郑报融媒记者 侯爱敏 徐刚领 张倩

## 中英经济贸易合作论坛举行

### 陈润儿作主旨演讲

本报讯 作为第十一届中国(河南)国际投资贸易洽谈会的“重头戏”,中英经济贸易合作论坛29日下午在郑举行。省长陈润儿出席并作主旨演讲。

此次论坛由河南省人民政府、英国国际贸易部、英中贸易协会、中国驻英国大使馆、英国驻华大使馆联合主办,主题是“创造经贸合作新机遇、推动中英共赢黄金时代”,旨在探讨新的国际经济形势下深化豫英双边经贸交往、推进全面务实合作的新途径。

陈润儿在演讲中表示,中英相隔万里,但虽远犹邻。特别是2015年10月习近平主席成功访英,开启了两国关系的“黄金时代”,2016年9月G20杭州峰会,两国领导人再次确认继续推进面向21世纪全球全面战略伙伴关系,为两国未来发展指明了前进方向,也为地方合作奠定了坚实基础。

在向嘉宾们介绍河南省情和经济社会发展情况后,陈润儿说,英国一直以来都是河南重要的贸易伙伴。在全球贸易持续低迷的背景下,双边依然经贸往来频繁、合作交流密切。2016年河南对英贸易增长了一倍多,进出口总额达16.7

亿美元。截至2016年底,英国有近百家企业来河南投资兴业、合作发展。与此同时,双方在教育、医疗、文化、旅游等领域的合作交流也日益增多。

“豫英资源禀赋各异,经济互补性强,促进经贸合作前景可期、大有可为。”陈润儿指出,豫英经贸合作产业互补有基础、市场开拓有潜力、贸易提升有条件。期望豫英双方在扩大产能与投资、推进基础设施、加强双边贸易、深化人文交流等方面寻求更深层的合作,真诚欢迎英国企业积极投身河南建设,分享河南发展红利,共创黄金时代的新辉煌,谱写经贸合作的新篇章。

论坛由副省长舒庆主持。英国驻武汉总领事卫亭瀚、中国驻英国大使馆公使衔参赞金旭、英中贸易协会中国区总裁卫可也先后作主旨演讲。论坛还进行了豫英企业经贸合作实例分享,就跨境电子商务发展合作、“一带一路”战略合作进行了专题研讨。

英国是此次投洽会“主宾国”。这也是中国(河南)投洽会历史上首次设“主宾国”,充分体现了双方对豫英经贸合作的高度重视和真诚期待。

当天上午,陈润儿会见了英国国际贸易部政务次官简文杰一行。双方一致认为,虽然当前国际政治经济格局正在经历深刻变化,世界经济低迷态势短期内难以改变,贸易保护主义有所抬头,但经济全球化是不可逆转的历史潮流,积极适应和参与经济全球化,不是选答题,而是必答题。双方希望以更加开放的心态、务实的举措,以中英两国建立大使级外交关系45周年和此次投洽会为契机,进一步增进共识、深化合作,促进互利共赢发展。

河南日报记者 屈芳  
郑报融媒记者 聂春洁

又讯 29日上午,2017河南工商企业跨境投资与贸易对接会在郑举行,省长陈润儿、中国银行行长陈四清出席并致辞。

陈润儿在致辞中热忱欢迎海内外有识之士抢抓河南发展机遇,投身中原建设大潮,表示河南将努力打造公平竞争的市场环境和国际化、法治化、便利化的营商环境,为海内外客商提供成就事业的沃土、创造财富的舞台。陈四清

表示,近年来,一批国家战略规划和战略平台相继扎根河南,战略叠加效应不断显现,发展潜力正在加速释放。河南省政府放眼全球,积极推动跨境投资与贸易,出台优惠政策措施,大力吸引海外企业到河南投资兴业。在河南举办对接会,是“天时”“地利”“人和”的有机结合,相信广大企业家朋友一定能在河南找到无限商机。对接会上还进行了参会企业代表签约。

对接会开始前,陈润儿与陈四清一行进行了会谈。

河南日报记者 屈芳 郑报融媒记者 成燕

### 龙口海景房

国家5A级旅游度假区,北纬37°万亩黑松林,108洞高尔夫,365天无雾霾。

三天两夜吃住行 双飞(夫妻2人)888元 大巴(夫妻2人)100元

底价2200元/m<sup>2</sup>数量有限欲购从速

热线:0371-55680838

农业路经三路交叉口银丰商务A座1002室